Referat af møde ved Dansk skoleidræt kreds Østjylland
Tirsdag den 15/1 - 2019 kl.17.30 - 20.30
Ved Joan
Himmelbjergvej 56, 8600 Silkeborg
Deltagere: Peter, Joan, Rita, Ole, Marius, Kasper, Truels og Sanne
Afbud: ingen
Referent: Sanne	Ordstyrer: Peter
Dagsorden
1. Godkendelse af referat
· godkendt
2. Nyt fra Nyborg
Der er snart møde, hvad skal Sanne tage med? 
· Sæt skolen i bevægelse - ”Bevægelsesboksen” for udskolingen fungerer ikke.
· Julekalenderen: Papirudgaven er ikke nødvendig. Godt at den var kort, med video og var enkel. 
· Konkurrencen skulle meldes tilbage inden jul, hvor eleverne gik hjem og lærerne fik ferie. En længere tidsfrist kunne optimere deltagelsen. 
3. Budget (Rita)
· Breve er sendt ud til skolerne. Alle regninger er i hus, bortset fra Randers (mere om dette senere i dagsorden).
· Norddjurs kommune ændrer i deres skolestruktur, vi afventer til marts/april, hvor der skal ændres i deres gebyrer.
· Der er kommet reklame på til Faurskov - høvdingebold og rep. Møde med kursus. 
4. Beslutning om valg af tøj
· Alle skal afgive ønsker til Joan ang. valg af tøj med model nr., farve og størrelse. Der kan vælges: buks, jakke/trøje, langærmet bluse og t-shirt senest den 21.januar
5. Ansøgning til foreningspuljen fra DGI
a. Udregning af budget - Sanne kigger på det. 
b. Sanne laver ansøgningen færdig og rammer lige under 100.000 kr.
6. Rep-møde 2019 Nyborg
a. Hvem deltager den 26/4 - Peter, Joan, Ole deltager. 
7. Rep-møde DSØ 2019
a. Favrskov 13.marts 2019, Hadsten skole. 
b. Kursus, Dansekursus ”Den røde tråd” - instruktør Elise fra ”Lets Dance” har sagt ja. Vi skal have aftalt indhold, varighed mm. Vi vil gerne have noget der rammer fra indskoling til udskoling. Peter tager kontakt. Når plan for dagen + kurset er klar, sender Rita dette ud til medlemsskolerne. 
c. Joan har kontakt til Hadsten skole vedr. køkken, lokaler mm. 
d. Den 13.februar skal den skriftlige beretning og regnskab være klar. Alle skal sende indlæg til beretning til Sanne senest torsdag den 31.jan. 2019. 
e. Senest den 30.jan. skal dato for Rep. Mødet annonceres på hjemmesiden. 
f. Alle bedes tjekke om der mangler tilføjelser i aktivitetsoversigten, som findes i Fælles Drev. 
8. Afholdte kurser/stævner/træf
a. Høvdingebold - Hornslet 15.jan.2019. Dagen gik godt. En 7.klasse var dommere, dette fungerede godt. Måske dette koncept kan videreføres til andre stævner? Vi giver et gavekort på 1000 kr. til klassen (7.B) som tak for hjælpen. Marius står for opgaven - laver et kort og overrækker det + tager foto til hjemmesiden + facebook som reklame. 
9. Kommende kurser/stævner/træf
a. Brydedage. Sanne kontakter Trott Brydeklub og Palle Nielsen. Vi ønsker at genoptage samarbejdet med Palle Nielsen. Der er ingen deltagere til den 16.jan., vi prøver at skaffe deltagere til den 20.feb. Truels skriver dato på hjemmesiden. Sanne laver en tekst og sender til Truels. 
b. Håndbold DM i Randers 29.-31.jan. Lidt over 300 deltagere, 13 drengehold og 11 pigehold. Peter har kontakten. Randers kommune giver 15.000 kr. til stævnet (nattevagter, busser). Nyborg betaler halvdelen af busserne. Alle pengene fra deltagerne går til mad. Skolen har booket overnatning på skolen (koster 35 kr. pr. elev - 9000 kr.). 8.årgangs piger - en gruppe vil gerne være hjælpere, dommere mm. Kasper, Ole og Sanne kommer og hjælper Peter til stævnet. Lærerarrangement onsdag aften? - Peter køber ind til dette. Nattevagterne honoreres. 
c. Høvdingebold
i. Datoer - alle datoer er på plads. 
ii. Kredsstævne - Marius undersøger om en Aarhus skole kan afholde kredsstævnet. Stævnet skal afholdes inden 11.april (i uge 12, 13, 14, 15). Der skal bruges 1 hal, 8 hold i tidsrummet 9-14. Der gives wildcard til skolen, hvis ikke de har kvalificeret sig til kredsstævnet, kun 1 klasse. Datoen skal meldes hurtigt ud. 
iii. DM19 - dato: 14.-15.maj. Rita har snakket med en del skoler, men uden held. Sanne snakker med Vestre skole om afholdes på Vestre skole. Der gives wildcard til en klasse fra Vestre skole. 
d. Basket - Morten Børup skolen går videre.
e. Håndbolddag - 6.marts. Kasper uddelegerer opgaverne. Kasper Zolon fra Auning skole står for det på selve dagen. Der er mange tilmeldte. Sted: Auning.
f. Volley - aflyst grundet manglende deltagelse. 
10. Udmelding af skolerne i Randers Kommune
· Indsats? Skal vi kontakte alle skolerne? Alle skoler modtager en kontingentskrivelse fra Rita. Vi afventer hvad skolerne foretager sig. Vi målretter vores tilbud til de skoler, der har benyttet sig af DSØ. Peter sender oversigt til Rita. 
11. Arbejdsdage med bestyrelsen - evt. den 3. til den 4.maj med frikøb fredag den 3.maj. Sted: Grenaa. Sanne tager kontakt for lån af sommerhus. Sanne og Peter laver en plan for arbejdsdagen. 
12. Ny mødedato: Rep. møde 13.marts Hadsten skole. 8-15. DSØ møde mandag den 8.april 17.30 - Danmarksgade 14 st. Randers. Peter og Sanne mødes inden Rep møde og laver beretning. 
13. evt. 
· Hjemmesiden, aktivitetsoversigten er forvirrende. Kan man linke aktivitetsoversigten til selve kalenderen? Der er mange faste/låste bjælker. Truels og Kasper kigger på det. 
· Joan har aftale med Faurskov kommune og fortæller om DSØ og vores bud ind i ”Den åbne skole” - dato: 21.januar. 
· [bookmark: _GoBack]DGI badminton har været ude 125 gange via Dansk skoleidræt 2018- det er flot! Der er kommet ny konsulent, ham mødes Joan med. 
